

ΠΤΔ: «Εκτός συζήτησης οι 4 ελευθερίες για τους Τούρκους πολίτες»

Εκτός συζήτησης έθεσε και δημοσίως το πρωί ο πρόεδρος της Δημοκρατίας την αξίωση της Αγκυρας αλλά και του Ακιντζι, για παραχώρηση μετά την λύση των τεσσάρων βασικών ελευθεριών στους Τούρκους πολίτες.

Αφού σημείωσε πως κάποιои, χωρίς όμως και τους κατονομάζει, επιχειρούν να δημιουργήσουν

νέα δεδομένα και να θέσουν νέες προϋποθέσεις στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, ο πρόεδρος Αναστασιάδης παρέπεμψε στην επιστολή του προς τον Γιούνγκερ και τους άλλους Ευρωπαίους αξιωματούχους, για τις τέσσερις ελευθερίες.

Όπως αναφέρεται και στην επιστολή, τόνισε, δεν είναι θέμα που αφορά μια χώρα, αλλά το σύνολο

των χωρών της ΕΕ και θεωρώ ότι η Κυπριακή Δημοκρατία δεν μπορεί να διαπραγματεύεται εκ μέρους των υπολοίπων ή να δημιουργεί προηγούμενα, τα οποία πιθανότατα να προκαλέσουν σημαντικά προβλήματα στην ΕΕ. Αυτό που έχω εισπράξει, πρόσθεσε, είναι την απόλυτη κατανόηση των Ευρωπαίων εταίρων και βεβαίως των θεσμών.

Συνελήφθησαν στο οδόφραγμα φορτωμένοι με αφορολόγητο καπνό

Σύμφωνα με το Τμήμα Τελωνείων την Παρασκευή το απόγευμα, κατά το συνήθη τελωνειακό έλεγχο των διερχομένων οχημάτων από τα κατεχόμενα στο οδόφραγμα του Αγίου Δομετίου εντοπίστηκε καλά κρυμμένη σε όχημα που οδηγούσε Σύρος, με συνεπιβάτη ομοεθνή του, ποσότητα 15 κιλών καπνού για ναργιλέ. Οι δύο Σύροι, κάτοικοι Πάφου, συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα, ενώ την ποσότητα καπνού που εντοπίστηκε, η δασμοφορολογική επιβάρυνση της οποίας ανέρχεται στα € 3132, καθώς και το όχημα που χρησιμοποιήθηκε παράνομα για τη διακίνησή της, κατέσχεσαν το Τμήμα Τελωνείων.

Ο Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων, έκανε δεκτό γραπτό αίτημα των συλληφθέντων για εξώδικο διακα-

νονισμό της υπόθεσης, με την καταβολή συμβιβαστικού ποσού ύψους € 4500. Με την καταβολή του ποσού οι συλληφθέντες αφέθηκαν ελεύθεροι, ενώ το όχημα επιστράφηκε στον ιδιοκτήτη του με την καταβολή επιπλέον ποσού απόδοσης ύψους € 500. Ο καπνός εγκαταλείφθηκε στο Τμήμα Τελωνείων.

Επίσης, το Σάββατο το απόγευμα, μέλη του Ουλαμού Προλήψεως Εγκλημάτων της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας, μετά από έλεγχο που πραγματοποίησαν σε όχημα που οδηγούσε Τουρκοκύπριος, εντόπισαν σε αυτό 32 κούτες των 200 τεμαχίων τσιγάρα μάρκας ZUMERRED.

Στη σκηνή κλήθηκαν λειτουργοί του Τμήματος Τελωνείων, οι οποίοι αφού διαπίστωσαν ότι τα τσιγά-

ρα είναι αφορολόγητα, συνέλαβαν τον Τουρκοκύπριο για αυτόφωρα αδικήματα, ενώ προέβησαν σε κατάσχεση τόσο των τσιγάρων, η δασμοφορολογική επιβάρυνση των οποίων ανέρχεται στα € 1160, όσο και του οχήματος που χρησιμοποιήθηκε για τη παράνομη μεταφορά τους.

Ο Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων, έκανε δεκτό γραπτό αίτημα του συλληφθέντα για εξώδικο διακανονισμό της υπόθεσης με καταβολή συμβιβαστικού ποσού ύψους €1600. Με την καταβολή του πιο πάνω ποσού ο Τουρκοκύπριος αφέθηκε ελεύθερος, ενώ το όχημα του επιστράφηκε με την καταβολή επιπλέον ποσού απόδοσης ύψους €500. Τα τσιγάρα εγκαταλείφθηκαν στο Τμήμα Τελωνείων.

Στόχος διαρρηκτών οικία μεγαλοεπιχειρηματία στη Λεμεσό

Στόχος διαρρηκτών οικία μεγαλοεπιχειρηματία στη Λεμεσό. Άγνωστοι εκμεταλλευόμενοι την απουσία του για διάστημα τριών ωρών, κατόρθωσαν να παραβιάσουν την είσοδο και να κλέψουν ποσό εκατό χιλιάδων ευρώ.

Οι δράστες σύμφωνα με την αστυνομία πέτυχαν είσοδο, παραβιάζοντας με αιχμηρό αντικείμενο ξύλινη ανοιγόμενη πόρτα στην είσοδο της οικίας. Φέρονται να γνώριζαν για την ύπαρξη των χρημάτων, αφού με την είσοδο τους στο σπίτι, που βρίσκεται στη Λινόπετρα, κατευθύνθηκαν, αμέσως σε ένα από τα αποχωρητήρια, όπου παραβίασαν και πάλι την κλειδωμένη πόρτα και άρπαξαν την πλαστική τσάντα με το μεγάλο χρηματικό ποσό. Το έργο τους, μάλιστα διευκόλυνε, το απενεργοποιημένο σύστημα συναγερμού και το κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης που διαθέτει η οικία.

Από την σκηνή παρελήφθησαν διάφορα τεκμήρια τα οποία θα τύχουν εξειδικευμένων εξετάσεων σε μια προσπάθεια εντοπισμού των δραστών.

Στο μεταξύ λίγο νωρίτερα, άγνωστος εισέβαλε σε φούρνο στη Μέσα Γειτονιά και με την απειλή μαχαριού έκλεψε το ποσό των 170 ευρώ από την υπάλληλο.

Σύμφωνα με την περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, ο δράστης που φορούσε κουκούλα, είναι ισχυρής σωματικής διάπλασης, ύψους ενός μέτρου και ογδόντα εκατοστών ηλικίας περίπου 35 ετών.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138